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-------------------------------------------------------------------------------------------
( S ′(Ω) المعتدلة يعات التوز فضاء و S(Ω) التناقص السريعة الدوال فضاء ) يعات التوز في الثالثة السلسلة
-------------------------------------------------------------------------------------------

:1 التمرين
.S(R) إلى ينتمي f(x) = e−x2 التابع أن أثبت .1

.S ′(R) الفضاء إلى تنتمي f(x) = excos(ex) ب R على المعرفة f الدالة أن أثبت .2
.S ′(R) الفضاء إلى تنتمي لا R من x 7−→ ex الدالة أن بين .3

:2 التمرين
.Rn من مفتوح Ω حيث ,D(Ω) ⊂ S(Ω) أن بين .1

.S ′(R) معتدلة يعات توز هي الحامل المتراصة يعات التوز كل أن بين .2
.1 ≤ p ≤ +∞ كان مهما هذا و معتدل يع توز f ∈ Lp(Rn) كل أن بين .3

:3 التمرين
f(x) =

xln|x| − x, x ̸= 0,

0, x = 0.

التالي: التابع ليكن
.f ∈ S ′(R) أن بين .1

.V p( 1
x
) ∈ S ′(R) أن استنتج ثم ln|x| ∈ S ′(R) أن أثبت .2

:4 التمرين
.u ∈ S(Rn) وحيد حل تقبل Rn في ∆u− λu = f المعادلة أن أثبت .1

.u ∈ S ′(Rn) وحيد حل تقبل S ′(Rn) في ∆u− λu = f المعادلة أن أثبت .2
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